
 

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION  

DU COMITE DIRECTEUR DU VSCH 

VENDREDI 07 MARS 2025  
 

Tableau de présence : 

Président 
Vice-

président 
Trésorier 

Trésorier 

adjoint 
Secrétaire 

Secrétaire 

adjoint 
Membre CD Membre CD Membre CD 

JP CHAUVEAU J MANUELLO C MESNARD E COSTA JC MEAR JC DHO C BRETNACHER J CELLIER A MANCINI 

         
 

Légende du tableau de présence :  

 = Présent – ✓ = Excusé –  = Absent sans justification 

 

Légende des pictogrammes présents dans ce compte-rendu : 

 Action à réaliser 
  

 Décision prise 
  

 Information 

 

Ordre du jour prévisionnel : 

 

BILAN DU CHCV 

• Participation 

• Améliorations 

LA HYEROISE 

• Point sur la communication : affiches, presse locale, site, Mairie, clubs du Var et COREG 

• Inscriptions Gravel : communication et suivi 

• Finalisation des postes bénévoles 

PAQUES EN PROVENCE 

• Les parcours et les équipes 

WE LES SALLES s/VERDON 

• Finalisation organisation : inscriptions 

• Répartition sur les parcours 

QUESTIONS DIVERSES 

• Vêtements : fixation date de ventes, décision commande de réassort en fonction du stock 

• Minibus : info sur réparation et décision sur flocage et demande de devis 

• Téléphone 

• Baromètre vélo de la FUB : Fédération des Usagers/Usagères de la Bicyclette 

• Site du club 

• Prochaines réunions 

 

 

Le Président JP CHAUVEAU ouvre la séance à 16h35. 

 

  



Sujets traités en séance : 

 

BILAN DU CHCV 
 

• Participation 

86 participants, ce qui n’est pas si mal au vu de la météo. 

 

• Améliorations :  

Les bananes n’étaient pas terribles du tout : pourries. 

 
Le CD se pose la question de savoir si on conserve notre prestataire habituel ou si on en change (Grand-Frais 

ou autre…). On pourrait également ne changer de fournisseur que pour les denrées périssables. 

 

 

 

LA HYEROISE 
 

• Point sur la communication : affiches, presse locale, site, Mairie, clubs du Var et COREG  

JC MEAR a mis à jour le portail des associations de la ville d’Hyères afin de mentionner notre organisation.  

Un article va également paraitre sur la « Gazette du Var ». 

Le COREG a également été averti afin de pouvoir transférer l’information à la région PACA. 

 

Pour l’année prochaine il faudra certainement modifier l’affiche afin de l’épurer au maximum. 

De plus, il faudra aller chercher des sponsors – idéalement 2 ou 3 – afin de nous aider financièrement. 

On contactera également « ICI Provence » afin d’avoir une caisse de résonnance régionale pour notre 

organisation. 

 

• Inscriptions Gravel : communication et suivi 

JC DHO a ouvert les inscriptions sur IKINOA : https://sport.ikinoa.com/fr/events/lahyeroisegravel2025 et consulte 

régulièrement le panneau des inscriptions afin de valider celles qui sont en attente (demande d’informations 

complémentaires pour les participants non licenciés à la FFCT). 

Un message a été envoyé aux participants des parcours Gravel de « La Maurin des Maures 2024 » afin de leur faire 

part de la création de « La Hyéroise Gravel » et en leur demandant de faire passer l’informations auprès de leurs 

connaissances. 

JC DHO a également averti des contacts personnels adeptes du Gravel en leur demandant également de faire 

circuler l’information. 

 
Un message a été envoyé à tous les clubs FFCT du Var afin de leur rappeler la tenue de « La Hyéroise » le 30 

mars prochain, avec la nouveauté Gravel. 

JC DHO a posté l’affiche – ainsi que quelques informations complémentaires – sur plusieurs pages Facebook 

orientées Gravel. 

De plus, une feuille de route – fortement inspirée de celle fournie avec les parcours route de « La Hyéroise » - a 

été produite et imprimée en quelques dizaines d’exemplaires, afin d’être communiquée aux participants.  

 
JC DHO renseignera ces feuilles de route avec les informations collectées lors des inscriptions, après avoir 

communiqué la trace GPS aux participants. 

Le parcours Gravel a également été imprimé – en 3 exemplaires au format A3 – afin de pouvoir être affiché dans 

le gymnase le jour « J ». 

 JC DHO a remis les 3 exemplaires A3 du parcours Gravel à C BRETNACHER. 

 
C BRETNACHER doit trouver les supports sur lesquels apposer ces feuilles A3 afin de la disposer dans le 

gymnase. 

 

https://sport.ikinoa.com/fr/events/lahyeroisegravel2025


• Finalisation des postes bénévoles 

 Un message sera envoyé à tous adhérents afin de trouver la personne encore manquante à ce jour. 

Concernant le poste de ravitaillement du parcours Gravel, il se trouve sur la route des Vaudrèches, dans une 

épingle à droite, à la jonction avec la 1ère piste significative rencontrée. 

 
Les personnes prévues à ce poste de ravito seront conduites quelques jours avant sur le lieu prévu afin de 

bien le mémoriser… et ne pas se perdre le jour « J ». 

 
Rendez-vous est donné à tous les chefs de postes des divers ravitaillements le samedi 29 mars à 15h00 au 

vélodrome afin de récupérer le matériel relatif à leur poste. 

 

 

 

PAQUES EN PROVENCE 
 

• Les parcours et les équipes 

Hébergement réservé à MALAUCENE pour 8 personnes par E COSTA. 

Le club prendra en charge l’inscription ainsi qu’une partie de l’hébergement et règlera la totalité des prestations, 

le restant dû sera réparti entre tous les participants.  

 

 

 

WE LES SALLES s/VERDON 
 

• Finalisation organisation : inscriptions 

Les inscriptions sont calées par J MANUELLO : une 30aine de personnes en tout dont 9 qui ne feront pas l’A/R en 

vélo. 

 

• Répartition sur les parcours 

Réunion le mardi 6 mai à 17h30 pour toutes les personnes participant à ce WE afin de pouvoir savoir sur quels 

parcours vont se répartir les personnes, où nous pourrions nous arrêter pour le casse-croûte du midi et comment 

va s’organiser la randonnée pédestre du samedi. 

 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 
 

• Vêtements : fixation date de ventes, décision commande de réassort en fonction du stock 

 
Une vente de vêtement sera planifiée avant la prochaine réunion plénière à compter de 16h00 le jeudi 24 

avril prochain. 

Aucun réassort n’est à ce jour prévu, le stock étant encore satisfaisant. 

 

• Minibus : info sur réparation et décision sur flocage et demande de devis 

Réparation effectuée avec paiement du montant de la franchise. 

A l’issue des séjours un rendez-vous sera pris avec l’imprimeur afin de voir quel genre de flocage pourra être réalisé 

sur les flancs du minibus. 

La pose d’un filtre permettant de diminuer la luminosité à l’intérieur sera également étudié. 

 

 

  



• Téléphone : 

E COSTA dispose d’un téléphone – un iPhone SE – permettant d’accueillir une nano-SIM et sera désormais utilisé 

comme téléphone de contact pour toutes les organisations du club. Chaque responsable d’une organisation 

(CHCV, CECV, « La Hyéroise », BRM…) prendra ce téléphone quelques jours avant et le rendra à l’issue. 

 

• Baromètre vélo de la FUB : Fédération des Usagers/Usagères de la Bicyclette 

 
Le mail parlant de cette enquête sera envoyé à tous les adhérents du club afin que chacun puisse répondre 

en son âme et conscience. 

Lien vers l’enquête : https://www.barometre-velo.fr 

 

• Site du club 

▪ Revoir les parcours club de mars avril afin de tenir compte du changement de l’heure de départ.  

▪ Rajouter dans le calendrier du club le WE aux Salles s/Verdon 

 

• Prochaines réunions : 

▪ Vendredi 04/04 à 16h30 : réunion CD 

▪ Jeudi 24/04 à 17h30 : réunion plénière (vente de vêtements à partir de 16h00 au local du club). 

 

 

 

 

L’ordre du Jour étant épuisé, le Président JP CHAUVEAU lève la séance à 18h30. 

 

Le secrétaire adjoint 

Secrétaire de séance 
Le secrétaire Le Président 

 

 

 

 

 

   

        

 

https://www.barometre-velo.fr/

